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МОРІНГА ПОРОШОК (MORINGA POWDER, NIDCO) 100
ГРАМ
SKU: 4264
Ціна: 245 грн 

Порошок із листя Морінги від Нідко – 100% натуральний суперфуд з
Індії. Зміцнює імунітет, нормалізує рівень цукру та холестерину,
покращує травлення. Підтримує здоров'я шкіри та волосся, підвищує
енергію та тонус. Багатий вітамінами, мінералами та
антиоксидантами.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Імунна система,
Зуби та порожнина рота, Очі та чистий зір, Ендокринна система, Вуха
та ясний слух, Лімфатична система

МОРІНГА ПОРОШОК (MORINGA POWDER, NIDCO)

Порошок з листя моринги від Нідко - натуральна підтримка здоров'я та життєвої енергії

Листя моринги містить унікальний комплекс вітамінів, мінералів та антиоксидантів, що робить цю рослину
справжнім суперфудом. Порошок моринги від Нідко – це чистий натуральний продукт без добавок, який сприяє
зміцненню захисних сил організму, покращенню обміну речовин та нормалізації важливих показників здоров'я.
Регулярне застосування допомагає підвищити життєвий тонус, покращити загальне самопочуття та отримати заряд
енергії із природного джерела.

Корисні властивості

Порошок моринги благотворно впливає на імунітет, сприяє здоров'ю шкіри та волосся, оптимізує роботу травної
системи. Допомагає підтримувати нормальний рівень холестерину та глюкози, сприяє здоров'ю серцево-судинної
системи. Ефективний при підвищеній стомлюваності та стресових навантаженнях.

Області застосування

Зміцнення захисних сил: Насичений антиоксидантами та вітамінами склад сприяє природному захисту
організму та підтримці гарного самопочуття.
Баланс цукру та холестерину: Сприяє регуляції рівня глюкози та холестерину, підтримуючи здоров'я серця та
судин.
Здорове травлення: Позитивно впливає на роботу шлунково-кишкового тракту, допомагає при дискомфорті в
системі травлення.
Краса шкіри та волосся: Багатий вітамінно-мінеральний склад сприяє природному сяйві шкіри та зміцненню
волосся.
Приплив енергії: Допомагає протистояти втомі та стресу, підвищує загальний тонус та працездатність.

Обмеження до застосування

Не рекомендується при індивідуальній чутливості до компонентів. Вагітним і жінкам, що годують, необхідна
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попередня консультація фахівця.

Склад

100% порошок листя моринги олійної (Moringa oleifera) – натуральне джерело рослинного білка, вітамінів та
мінералів для комплексної підтримки організму.

Спосіб застосування

Приймати по 1 чайній ложці порошку двічі на день. Можна розчиняти в теплій воді, додавати до соків, смузі або
інших напоїв.

Умови зберігання

Зберігати 2 роки з моменту виготовлення в прохолодному сухому місці, уникаючи потрапляння прямих сонячних
променів.

Виробництво: Індія


